

Відгук
на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікації «Доктор філософії з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» Одеської державної академії будівництва та архітектури

У підприємницькому середовищі постійно відбувається зміни, що сприяють її розвитку та трансформації. Успішні підприємці, це ті, хто навчаються сприймати ці зміни. В теперішній час удосконалився механізм здійснення підприємницької діяльності, змінилося ділове та культурне середовище тощо. Цим і пояснюється необхідність використання ОНП для підготовки докторів філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування». Зазначена програма передбачає всебічну підготовку висококваліфікованих фахівців шляхом викладання загальних та вибіркового дисциплін, розроблених з урахуванням необхідності як теоретичної підготовки майбутніх науковців так і формування у них практичних вмінь та навичок в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

ОНП базується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практики та дослідницько-інноваційної діяльності.

На основі аналізу змісту вибіркового навчальних дисциплін можна зауважити, що здобувачі мають широкі можливості для вибору напряму підготовки, відповідно до власних наукових інтересів. Така наукова спеціалізація сприяє поглибленому дослідженню актуальних проблем, що підвищує якість виконання наукових робіт. Наявність педагогічної практики у поєднанні з вивченням сучасних методів викладання дає можливість здобувачам отримати досвід освітньої діяльності та навички комунікації.

Разом з тим, вважаємо, що підготовка здобувачів за даною ОНП повинна повніше враховувати досвід підготовки здобувачів третього освітнього рівня європейських країн і практики наукових обмінів. Тому доцільним є введення ОК «Європейська грантова система підтримки наукових досліджень та академічних обмінів».

Таким чином, ОНП третього рівня освіти для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» виконана на високому рівні і відповідає чинним вимогам до таких програм та можна рекомендувати до впровадження в Одеську державну академію будівництва та архітектури.

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри економічної теорії,
підприємництва та торгівлі,
Хмельницький національний університет
Міністерства освіти і науки України

Підпис Гончар О.І. засвідчую
проректор з НДР



Ольга ГОНЧАР

Олег СИНЮК